Международный день родного языка, провозглашенный в 2000 году Генеральной конференцией ЮНЕСКО, ежегодно отмечается 21 февраля. Эта дата стала отличным поводом для организации в дошкольном учреждении праздника, в ходе которого воспитанники знакомятся с красотой и величием родного языка и культуры, формируется бережное отношение как к родному, так и другим языкам, гордость за свой родной язык, чувство принадлежности к своим предкам, народу, культуре; воспитывается патриотизм, толерантность. В этот день в нашем саду прошел большой праздник поэзии – конкурс чтецов «Этот сказочный мир», где ребята читали стихи о родном крае.

Победителями конкурса стали: Рудаков Кирилл, Платонов Тимофей, Ахметшина Лия, Искандарова Сафия, Муллина Полина, Гарифуллин Тимур.









